Linauuap




LLUAUHAD (rO€Y. BOAMK, KOTOK) — rEOMETPUYECKOE TEAO,
ONPAHMYEHHOE LMAMHAPUYECKOU MOBEPXHOCTLIO U ABYMS

MAPAAAEABbHBIMU MAOCKOCTAMM, NepeCeKAOLLLIMMA ee.




UnuamHAD — 06BbeMHAss courypda BpaLLLeHUs

(06PA30BAHA MYTEM BPALLLEHUSA MPAMOYTOAbHUKO
BOKPYI OAHOM M3 €ro CTOPOH KAK OCH)




OCHoOBAOHME LUAMHAPA

bokoBas
NOBEpPXHOCTb

\

4 Ocb uMAMHAPQ

O6pasyowme
LMAMHAPO




* PaAMyC UMAMHAPA — POAMYC €0 OCHOBAHMS

 BbICOTA LIUAUHAPA — PACCTOIHME MEXAY
MAOCKOCTAMM OCHOBOHMMU




CevyeHne UMAMHAPA NMAOCKOCTHIO,
MNPOXOAALLLEM YEepE3 OCb LIMAMHAPRQ,
HO3bIBOETCH OCEBbIM CEYEHUEM




ECAM CekyLLLOs MAOCKOCTb MEPNEHAMKYAIPHA K
OCU LUMAMHAPQ, TO CEYEHUE IBAIETCS KPYIOM




KacaTeAbHOU MAOCKOCTbIO K LUAUHADY
HA3bIBAETCA MAOCKOCTb, MOOXOAIALLLAS HEPES
OOPA3YIOLLLYIO LMAMHAPCO U MEPNEHAMKYAIPHAS
MNAOCKOCTM OCEBOIO CEYEHUSA, COAEPXKALLLEN DTY
OOPA3YIOLLLYIO




BepXHee OCHOBaHHe

HoxkoBas MoBEepXHOCTD

HiDXKHEE OCHOBaHHE




[TAOLLOAb BOKOBOM MOBEPXHOCTM:
S60kK. = Ph

[TAOLLOAD DOKOBOM MOBEPXHOCTU
KPYIOBOro LIMAUMHARA:

P=2mR —) S60k. = 2Rh

[TAOLLOAD DOKOBOM MOBEPXHOCTU
HAOKAOHHOIO LIMAMHAPAQ:

S60ok. =P|h




[MTAOLLLOAD MOAHOU NMOBEPXHOCTHU

AAA MPAMOTO KPYroBOro UMAMHAPQ:

S NOAH. noB. = 2rTRh + 2rTR? = 2rR(h + R)

C = ——







